

# РОСГВАРДИЯ

**ВСЕГДА НА СТРАЖЕ!**



**НА БЕРЕГУ ОХОТСКОГО МОРЯ,  
В КРАЮ СУРОВЫХ ЗИМ**



**НА БОЕВОМ  
ПОСТУ**

ДЕКАБРЬ  
2019

ЖУРНАЛ ВОЙСК НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12+

# В ВОЗДАЯНИЕ ЗАСЛУГ



Полковник Игорь СОФРОНОВ  
Фото Алексея АРЕХОВА

26 ноября в Балашихе в преддверии 250-летия со дня рождения инициатора создания российских войск правопорядка и первого командира Отдельного корпуса внутренней стражи генерала от инфантерии Евграфа Федотовича Комаровского в главном храме Росгвардии прошло богослужение в память о выдающемся военачальнике.

В МЕРОПРИЯТИИ приняли участие военнослужащие дивизии имени Ф.Э. Дзержинского войск национальной гвардии Российской Федерации, члены их семей, ветераны войск, жители Балашихи, а также представители генерального подрядчика строящегося храма.

Богослужение провёл настоятель Князь-Владимирского храма протоиерей Максим Беликов, который, обращаясь к пастве, напомнил, что граф Комаровский был человеком набожным, глубоко верующим христианином, и это в немалой степени способствовало успеху во всех его делах и начинаниях.

– Младенец Евграф родился в семье чиновника дворцовой канцелярии, но на восьмом году жизни остался круглым сиротой. Не имея ни громкой фамилии, ни родственных связей, лишь благодаря трудолюбию и способностям, коими щедро одарил его Всевышний, он смог ярко и плодотворно пройти свой земной путь, со смирением принимая все опасности, перенося тяготы и испытания, которые посылал ему Господь.

С достоинством и честью он много лет исполнял обязанности курьера дипломатической службы, был бесстрашным воином, надёжным исполнителем монаршей воли и верным помощником государя в державных делах, заботливым мужем и любящим чад своих главой большого семейства, рачительным хозяином поместья, никогда не уставал печься о благе тех, кого Господь вверил его заботам, – отметил настоятель храма.

По завершении богослужения он призвал прихожан чаще обращаться к отечественной истории, поскольку в уроках прошлого и великих делах соплеменников всегда можно отыскать ответы на многие вопросы, которые ставит жизнь сегодня, найти примеры для подражания, силы для укрепления собственного духа и веры.





# НАГРАДЫ РОСГВАРДИИ



## ЗНАК «ОТЛИЧНИК КАРАУЛЬНОЙ СЛУЖБЫ»



Нагрудный знак «Отличник караульной службы» является ведомственным знаком отличия военнослужащих войск национальной гвардии Российской Федерации. Он вручается солдатам, матросам, сержантам и старшинам войск национальной гвардии за образцовое выполнение воинского долга, инициативу, усердие и отличия в ходе несения караульной службы.

Вручается на основании письменного приказа командира соединения, воинской части, начальника организации войск национальной гвардии. Вручение производится в торжественной обстановке командиром (начальником), издавшим приказ, или другим должностным лицом по его поручению. Вместе с нагрудным знаком выдаётся удостоверение к нему.

Вручение нагрудного знака производится один раз в течение военной службы в войсках национальной гвардии. Знак носится на правой стороне груди, при наличии ведомственных наград Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации располагается после них.

*С Новым годом,  
боевые друзья!*

